

Erratum: Development of a binary carrier system consisting polyethylene glycol 4000 - ethyl cellulose for ibuprofen solid dispersion

In the article titled “Development of a binary carrier system consisting polyethylene glycol 4000 - ethyl cellulose for ibuprofen solid dispersion”, published on pages 142-148, Issue 3, Volume 7 of International Journal of Pharmaceutical Investigation^[1], the affiliation of “Pinaki Sengupta” is written incorrectly as “National Institute of Pharmaceutical Science and Research, Ahmedabad, India” instead of “National Institute of Pharmaceutical Education and Research (NIPER), Ahmedabad, India”.

“Figure 1” is incorrect and should read as “Figure 2” in the first paragraph under the section “Attenuated total reflectance-Fourier transform infrared spectroscopy study”

“Figure 2” is incorrect and should read as “Figure 1” in the first paragraph under the section “Determination of drug crystallinity by differential scanning calorimetry”

REFERENCE

1. Alagdar GS, Oo MK, Sengupta P, Mandal UK, Jaffri JM, Chatterjee B. Development of a binary carrier system consisting polyethylene glycol 4000 - ethyl cellulose for ibuprofen solid dispersion. *Int J Pharma Investig* 2017;7:142-8.

DOI: 10.4103/2230-973X.229440